



今日新昌微信

中共新昌县委主办

新昌县新闻信息传播中心出版

第3481期 今日12版 2018年1月5日 星期五 农历丁酉年十一月十九 投稿邮箱: jinrixc@163.com

# 今日新昌



新昌县气象台1月5日发布:

今天有时有小雨转阴到多云，偏北风3级，白天最高温度7℃，森林火险2级。明天多云转阴有小雨，早晨最低气温2℃。

## 县委召开常委会议

讨论审定相关报告、项目、方案和名单等事项

记者 吕建刚

昨日，县委召开常委会议，听取新昌县2017年度生态环境状况报告，讨论审定相关项目、方案和名单等事项。县委书记邵全卯主持会议。县人大常委会主任求子平、县政协主席罗国安列席会议。

会议听取了新昌县2017年度生态环境状况报告。会议指出，生态环境关乎民生，更关乎发展，导向也很鲜明。近年来，我县对生态环境高度重视，在空气优良率保持、河流断面水质提升、城乡环境改善等方面取得了明显成效，在经济保持稳健发展的同时，生态环境越来越好。但对照上级的更高要求、发展

的更高需求和群众的更高期待，全县上下必须正视不足，进一步抓好生态环境工作，将各项措施落到实处。要进一步强化管理，重视建筑工地扬尘治理以及房屋装修、道路运输等方面的监管，加大烟花爆竹禁燃禁放、秸秆焚烧的管理力度，尤其要通过退耕还林、清除淤泥、减少库区沿线人类活动等方式，多措并举，确保以长沼水库为重点的饮用水水质实现更好提升。要强化污水治理，通过建设污水处理厂、推进截污纳管工程等方式，彻底做好雨污分流工作，大力改善相关区域、各条河流的水环境，河流沿线排污要重在治本，确保新昌的生态环境成为招商引资、人才引进、经济发展的一张“金名片”。

会议讨论审定了2018年县政府投资项目计划、“五个十大”项目，以及关于调整和完善乡镇(街道)财政体制方案等事项。

## 创业带动就业 发展增添活力

我县扎实推进就业促进工程

### 喜迎两会

记者 梁凌凌

惠及民生，最直接的体现就是促进就业创业、缩小收入差距。

海归硕士肖磊，是从河北承德远道而来的一位创业者。2017年初，他和3个伙伴走进沙溪镇生田村，依托当地的好山好水，启动了“乡村体验实验室”创业项目。“当地政府对年轻人创业很支持，相关部门还帮我们申请了创业贷款。”肖磊告诉记者，不久前，一笔可享受贴息优惠的创业担保贷款正式发放到位，正好解了他们资金短缺的燃眉之急。

目前，“乡村体验实验室”第一期建筑主体已经完工，进入内部装修和细节处理阶段；拥有亲子花园、乡宴草坪、英式花园和生活菜园等多个功能区，面积达3000平方米的外部活动场地正抓紧建设。如果整体建设顺利，“乡村体验实验室”今年就能开门迎客。

“就业促进工程，是县政府去年向全县人民承诺的十方面民生实事之一。我们力求通过支持创业带动就业，不断提升就业质量。”县人力社保局就业促进科负责人潘毅告诉记者，一年来，我县大力推广创业担保贷款，对符合条件的创业人员实施全额贴息或50%贴息。同时，趁着全县大力发展全域旅游的东风，在沙溪镇和东茗乡分别新

增一个创业基地，将创业基地与农村工作有机结合，有效形成了政府激励创业、社会支持创业、劳动者勇于创业的良好氛围。“肖磊团队就是一个很好的例子。”潘毅说，“随着他们创业梦逐步走向现实，当地百姓在家门口就业增收的愿望也将同步实现。”

与年轻人就业创业相类似的，还有农村转移劳动力的就业。今年45岁的胡春雨是儒岙镇坑里村人，早些年做过轴承加工，但因生意欠佳便赋闲在家。去年，我县推出首期高级育婴师培训班，胡春雨报名参加了培训。“我学成后，很快就在宁波找到了工作，每月工资有12800元。”胡春雨告诉记者，去年，她还被多位雇主联名“举荐”，参加了首届“宁波市民喜爱的家政服务人员”评选活动，并获得“阿拉好保姆”荣誉称号。“现在我也算是个行业排头兵了，月工资已经达到15800元。”胡春雨说，这要感谢新昌县委、县政府提供的免费技能培训，是培训让我找准了发展的方向。

除了通过创业带动、开展就业培训，我县还充分利用职业介绍交流平台推介就业，去年全年共组织人力资源现场交流会61次，累计提供各类就业岗位130579个次，累计促成23012名求职者与用人单位达成了初步就业意向。同时，还有效开展稳岗和灵活就业社保补贴、公益性岗位安置援助，这一项项实打实的举措，切实为我县市民更好实现就业提供了实实在在的帮助。

## 导读

新昌县领导干部社会化评价  
县级部门(单位)正职2017年度履职报告

6-11版

## 新昌鼓山公园呼之欲出

新昌市民将再添一处可登可憩可游可观的休闲场所

### 贯彻十九大 创造新业绩 ■项目攻坚正当时

记者 俞晓委

鼓山公园建设工程自破土动工以来，备受众多市民关注，且进展顺利。昨日，记者来到该工程建设现场，就工程建设情况进行了探访。

上午9时许，记者来到鼓山山顶，一个偌大的仿古建筑群映入记者眼帘。梦游馆、越乡馆建筑群、天姥阁等工程的主体建筑均已完成，雄姿初现。

虽然天气寒冷，还下着小雨，工人们却干得热火朝天，有的正在修建窗门，有的正在粉刷墙体、有的正在油漆梁柱，忙而不乱。“这几天天气不算很冷，我们得加紧干。”正在现场查看工程建设情况的天姥阁项目负责人张炜告诉记者，这段时间雨天多、气温低等因素影响了油漆施工进度，为此，他们正在加班加点施工，以确保公园的美景早日呈现在市民眼中。

随后，记者又来到鼓山公园南入口，看到各项主体建筑已基本完成，各类绿化观赏苗木已经栽植完毕，路灯、停车场等基础设施也已一应俱全，公园整体轮廓已经凸显。而在鼓山公园北入口，连廊、茶楼、景观绿化已经全面建设铺装完成。同

样，文化休闲街的大部分房子主体建筑也已基本完成，各个施工现场，施工人员正在加紧施工，为5月1日开园做好准备。

据鼓山公园项目建设负责人叶信利介绍，年前，他们主要将建设鼓山公园文化休闲街西面建筑和各个项目配套设施，春节后则将全面完成整个公园的绿化、管道铺设以及各主体建筑的外部装修等项目。“为了确保工程进度，目前每天都有近300名施工人员在同时施工。”叶信利说，由于石材、水泥、黄沙、石子等原材料紧张，工程进度受到了一定的影响。他们正想方设法克服困难，在确保工程质量的前提下，抢抓进度，力争年底前完成房建工程量的80%。

鼓山公园是我县山水品质之城建设的“点睛之笔”，也是县政府的一项为民实事工程。该项目规划用地约628亩，主要设置入口广场区、文化休闲区、生态山林区、天姥揽胜区、滨江休闲区、运动健身区等功能分区，建设内容包括鼓山文化休闲中心建设工程、鼓山公园建设工程。公园建成之后，一个有机融合唐诗文化、乡土文化，集大型绿色空间、开阔公共活动场地、文化旅游景点于一体的综合性城市公园，新昌市民将再添一处可登、可憩、可游、可观的休闲场所。



低密度 小独栋

热线 86266666 售楼地址：七星街道菩峰路1号(红星美凯龙对面)

独门独户，大庭院！

折后总价260-337万

(浙)(中)医广(08)[2017]第12-14-01号



## 新昌县张氏骨伤医院

咨询电话:0575-86241199 地址:县城阳光路1号

### 诊疗科目

骨科	骨伤科	内科	中医内科
外科	手外科	针灸科	推拿科
康复科	眼科	口腔科	耳鼻咽喉科
妇科	犬伤门诊		

